



## **Житель Чернянского района осужден за убийство подруги**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему жителю Чернянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что на протяжении 13 лет 46-летняя жительница Чернянского района поддерживала близкие отношения с подсудимым, но в 2019 году сообщила, что отношения прекращает. Мужчина не пожелал с этим смириться, несколько раз предлагал восстановить отношения, но получал отказ. 3 октября 2019 года, зная, что сын подруги уехал в командировку, пришел к ней в дом с ружьем и, в ходе выяснения отношений, выстрелил в грудь подруги. Поняв, что она скончалась, завернул тело в постельное белье, вывез в лесопосадку около села и закопал. После этого покинул Белгородскую область. Вернувшись из командировки, сын обнаружил в доме следы преступления и сообщил об отсутствии матери в правоохранительные органы. Злоумышленник был задержан сотрудниками полиции в Крыму.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1436255>